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س1) إذا كانت  فأوجد متوسط التغير في الدالة عندما تتغير   من  الى 
الحل : 






س2) أوجد مشتقة الداله  
الحل :

س3) أوجد مشتقة الداله 
الحل :
الداله ضرب يعني راح نستخدم قانون المشتقه لحاصل ضرب دالتين :-
مشتقة الاولى X الثانيه + مشتقة الثانيه X الاولى







س4) أوجد مشتقة الداله التاليه : 
الحل : 
يوجد 2 طرق لأشتقاق ،
الطريقه 1) 


الطريقه 2) ليش حطينا 3- ؟ 
لان لما نجي نطرح 

لان سالب مع سالب = سالب ونجمع



س5) اوجد مشتقة الداله 
الحل :

س6) إذا كانت       ,    ، أوجد 
الحل :









س7) أوجد مشتقة   
الحل :
نوجد المشتقه بالنسبه لـ x





س8)أوجد مشتقة 
الحل :












س9) إذا كانت  أوجد المشتقه الثانيه 
الحل :






س10) إذا كانت  أوجد المشتقة الثانيه 
الحل :




س11) إذا كانت   ,    أوجد  
الحل :
نطلع المشتقه بالنسبه لـ x ( قاعدة السلسله )





س12) أوجد  إذا كانت 

الحل :





س13) اوجد مشتقة الداله 
الحل :




س14)أوجد مشتقة 
الحل :








س15) أوجد ميل المماس للمنحى  عند x=-2 	
الحل :
نوجد المشتقه ثم نعوض




س16) إذا كانت  فأوجد ميل المماس للمنحنى عند النقطه x=2 
الحل :




س17) إذا كانت  فأوجد قيم العظمى والصغرى المحليه ؟
الحل :
1) نشتق المشتقه الأولى 

2) نوجد اصفار المشتقه 





3) لتحديد نقاط القيم العظمى والصغرى عند  نبحث عن اشارة المشتقة الاولى قبل وبعد  *                    *                   *  
1                                      0  

قيمه عظمى محليه عند 
  تزايديه
 تناقصيه 
تناقصيه                        تزايديه 

قبل موجبه


بعد 
سالبه 



س18)إذا كانت  فأوجد القيم العظمى والصغرى المحليه ؟تزايديه                               تناقصيه 


الحل :*                    *                   *  
0                                     -1  



صغرى محليه عند 
 تناقصيه
 تزايده 

سالبه 

قبلموجبه 

موجبه 


بعد

س19) أوجد نقاط القيم العظمى او الصغرى المحليه للداله  بأستخدام المشتقه الثانيه 
الحل :
1) المشتقه الاولى




2) المشتقه الثانيه

10 اكبر من الـ0 يعني اشاره + يعني توجد قيمة صغرى محليه عند 





س20) ارسم الداله التاليه 
الحل :
1) نوجد المشتقه الاولى عشان نوجد نقاط القصوى وفترات التزايد والتناقص*                    *                   *  
0                                     -2  
تزايديه                               تناقصيه 





قبل قيمه صغرى محليه
 تناقصيه
  تزايديه

سالبه 


بعدموجبه 


2) نوجد فترات التقعر من المشتقه الثانيه ,

الـ 2 اكبر من الـ 0 يعني + يعني تقعر الى اعلى



3) تحديد نقاط تقاطع المنحنى مع محورين 
تقاطع محور y نضع x=0 


تقاطع محور x نضع y=0 







يقطع x عند x=-2  و x=-1 ويقطع محور y عند (x=0,y=2)
س21) يرتبط طلب وحدات من سلعه معينه  بسعر البيع P بالمعادله
  حيث P بالريال و  بالألف الوحدات
الحل :



نشتق 
مشتقة مابداخل القوس 


تفسير الاشاره السالبه :
تعني الزياده بالطلب يرافقها نقصان في السعر


س22)قدرت إحدى الشركات ان التكلفه  لصنع q وحدات هي بالتقريب 

فكم وحده تصنع حتى تكون التكلفه اقل مايمكن 
الحل :
تكون التكلفه اقل مايمكن إذا كان                    دليل الانتاج 






س23) جد القيمه العظمى للربح إذا كان الايراد = 
والتكلفه = 
الحل :
الربح = الإيراد – التكلفه








أي ان الربح يكون اعلى مايمكن عندما يكون عدد وحدات المنتجه تساوي 14 










س24) إذا كان منحنى دالة الطلب على سلعة معينه هو  فأوجد مرونة الطلب عند 
الحل :






س25) إذا كان الدخل الحدي T الناتج عن بيع x من علب الزيتون معطى بالمعادله  فأوجد الدخل الكلي الناتج عن بيع 200 علبه واوجد الدخل الحدي عند بيع العلبه العاشرة 
الحل :
المطلوب الاول


المطلوب الثاني 
الدخل الكلي الناتج عن بيع العلبه العاشره 


الدخل الحدي الناتج عن بيع العلبه العاشره 
 عند x=10




س26)إذا كانت  فأوجد 
الحل :


س27) إذا كانت  فأوجد 
الحل :


س28)إذا كانت  فأوجد 
الحل :

س29) إذا كانت  فأوجد 
الحل:

س30) إذا كانت  فأوجد 
الحل :


س31) إذا كانت  فأوجد 
الحل :



س32) اوجد مشتقة الداله التاليه  
الحل :



س33) إذا كانت  فأوجد 
الحل :



س34) أوجد مشتقة 
الحل :

س35) أوجد مشتقة 
الحل :

س36) أوجد مشتقة 
الحل :


س37) اوجد مشتقة 
الحل :



س38) اوجد مشتقة 
الحل :



س39) اوجد مشتقة 

الحل : 


س40) اوجد مشتقة 

الحل :



س41) اوجد مشتقة 

الحل :



س42) اوجد مشتقة 
الحل :





س43)اوجد مشتقة 
الحل :







} و الحمد لله انتهى الفصل الثالث .. أسأل الله ان ينفع به ويكون عمل لنا لا علينا {~ سرو & آاـحان آاـشوق ..~

